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2025年湖北省选调生招录工作政策解答

1．招录职位计划表中的专业要求如何把握？本科生能否以双学位、第二学位报考？
答：应为最高学历期间所学专业。本科生应以本科就读期间主修的学校及专业报考。

2．海外留学回国人员能否报考2025年湖北省选调生？
答：根据《公告》精神，海外留学回国人员没有列入2025年湖北省选调生招录范围。

3．如何理解“学习成绩优良”？
答：“学习成绩优良”是指2025届毕业生在校期间，无论是否修满学分，不得有两门（含同一门两次）及以上课程（包括必修课和选修课）不及格、补考或重修。其中，研究生考生以研究生就读期间成绩为准。

4．如何界定学校“三好学生”？
答：“三好学生”评选层级应是大学期间的学校一级，学校内设院系评选的“三好学生”不在此列。学校将“三好学生”荣誉更名为“优秀学生”荣誉的，可以视同为学校“三好学生”荣誉。

5．如何界定“学生干部经历”？
答：原则上，学生干部范围包括在大学期间的班级班长、副班长、生活委员、学习委员、卫生委员、体育委员等；班级团支部书记、副书记、组织委员、宣传委员等；学校、院系级团委（团总支）书记、副书记、组织部长（副部长）、宣传部长（副部长）等；学校、院系级学生会主席、副主席、部长、副部长等；党支部书记、副书记、委员等。
关于“学生干部经历”的具体界定，由各招录单位咨询学校有关部门后，根据实际情况研究确定。

6．研究生能否以本科就读期间获得的学校“三好学生”荣誉、学生干部经历报考？
答：研究生能够以本科就读期间获得的学校“三好学生”荣誉、学生干部经历报考。

7．如何界定“县级及以上表彰”？
答：“县级及以上表彰”是指县级及以上地方党委、政府及其工作部门进行的工作表彰。
关于“工作表彰”的具体界定，由各招录单位咨询相关表彰部门后，根据实际情况研究确定。

8．省内服务基层项目人员的第一个任期满后，第二个任期不满两年，能否报考？
答：同一类型的服务基层项目，第一个任期与第二个任期之间，基层服务经历没有中断的，可以报考；如果第一个任期结束后，考生另谋职业，则第二个任期不满两年的，不能报考。
同一类型的服务基层项目，2023年在某市州基层服务满一年后，2024年又通过同一服务基层项目考试，到其他市州基层服务，如果该考生的基层服务经历没有中断，可以报考。
不同类型的服务基层项目，第一个服务基层项目结束后，第二个服务基层项目不满两年，其基层服务经历没有中断、累计满两年的，可以报考。

9．省内服务基层项目人员签订就业协议或服务合同的时间为2023年8月，能否视其在基层服务满两年？
答：2023年7月31日前通过服务基层项目考试、2023年8月签订就业协议或服务合同的，可以视其在基层服务满两年。

10．如何认定考生的出生年月？
答：报考时以考生身份证上的出生日期为准。考察审核档案发现存疑的，以组织调查认定结论为准。

11．对报考公安机关人民警察职位人员还有哪些特殊要求？
（1）报考公安机关人民警察职位的报考者，在面试结束后需进行体能测评。体能测评按照《公安机关录用人民警察体能测评项目和标准》《公安机关录用人民警察体能测评实施规则》执行。警务技术职位测评项目为10米×4往返跑，纵跳摸高。其中：10米×4往返跑测评次数不超过2次；纵跳摸高测评次数不超过3次。各项目有1次测评达标的，即视为该项目测评合格。测评结果得出后均不进行复测或补测。任意一项不达标的，视为体能测评不合格。
（2）体检按照《关于修订〈公务员录用体检通用标准（试行）〉及〈公务员录用体检操作手册（试行）〉有关内容的通知》《公务员录用体检特殊标准（试行）》的规定检查有关体检项目，其中，单侧矫正视力低于5.0的，不合格。
（3）报考公安机关人民警察职位应当具备《公安机关录用人民警察政治考察工作办法》（公通字﹝2020﹞11号）第七条规定的基本素质条件，不得有第八条、第九条规定的情形。曾连续六个月以上在国（境）外留学、工作、生活，国（境）外期间经历和政治表现难以进行考察的，不得录用。
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