中国铁建大桥工程局2025届校园招聘简章
一、实力平台 大有可为
中国铁建大桥局是世界500强中国铁建旗下的核心骨干企业，前身是铁道兵第三师，历经75年发展，是中国桥梁产业领军旗舰企业，拥有5个行业、49个类别的206项资质，建设投资领域覆盖全国和近20个海外国家。作为中国铁建桥梁建设的“链长”企业，全面构建“1+5+N”产业格局，聚焦桥梁主业、铸造桥梁品牌，多元发展工程承包、设计咨询、投资运营、海外事业、工业贸易五大产业板块，大力培育“N”个新兴产业。集团获鲁班奖17项，詹天佑奖22项，国家优质工程奖46项，国家科技进步奖6项，国家技术发明二等奖1项，国际桥梁大会（IBC）亚瑟·海顿奖2项，国际隧协（ITA）年度技术创新奖1项，国家级工法23项，国家专利授权1330余件，其中发明专利280余件，80余项技术处于国际先进及以上水平，并获全国优秀施工企业、全国用户满意企业、全国模范职工之家、全国诚信等级“AAA”企业、全国守合同重信用企业等多项荣誉。

二、超速成长 未来可期

（一）“1+2+3”式新员工培养。
1周入职培训；

2位导师带徒培养；

3个月左右的适岗培训。

（二）“131”人才工程。

8-10年成熟期员工-100人“领军”人才库-集团中层管理人员后备人才。

4-6年优秀青年员工-300人“强将”人才库-项目班子成员储备。

2-3年优秀新员工-1000人“尖兵”人才库-项目部门负责人储备。

（三）7大职业发展通道。

建成“管理类、经营类、项目管理类、工程技术类、职能类、技能类和服务类”贯穿人才发展全周期，形成能纵能横、多元发展的人才成长长效机制。
（四）高端人才培育平台。

拥有国家认定企业技术中心、院士专家工作站、博士后科研工作站、天津市桥梁重点实验室、桥梁科技产业园、工程创新研究院、培训中心，在线学习平台，对特别优秀人才给予“一人一策”，优先提供总部平台培养和发展机会。 
三、超赞福利 待你解锁
（一）入职津贴标准：

博士研究生：10万-20万；

硕士研究生：4万-8万；

本科生：2万-5万。

（二）福利待遇：

五险二金、交通补贴、采暖补贴、防暑降温费、出差补助、持证津贴、探亲报销、年度体检、带薪年假、节日慰问、文体活动、落户一线城市

多young选择 “职”通未来

（一）战新产业岗位

智能建造、智能建造与智慧交通、建筑环境与控制工程、建筑电气与智能化、水文与水资源工程、环境科学与工程、环境工程、水利水电工程、农业水利工程、机械制造及其自动化、农业机械化及其自动化、设施农业科学与工程、新能源科学与工程、物联网工程、电子信息工程、电子信息科学与技术、人工智能、智能科学与技术、海洋工程与技术。

（二）海外业务类岗位

土木工程、桥梁工程、道路桥梁与渡河工程、水利水电工程、机械设计制造及其自动化、工程管理、工程测量、测绘工程、无机非金属材料、材料成型、材料科学与工程、葡萄牙语、俄语。

（三）工程技术类岗位

土木工程、桥梁工程、道路桥梁与渡河工程、城市地下空间工程、城市轨道交通工程、隧道工程、市政工程、水利水电工程、岩土工程、结构工程、工程力学、建筑工程、机械工程、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、给排水科学及工程、工程管理、焊接技术与工程、材料科学与工程、金属材料工程、勘查技术与工程、地球物理勘探、计算机科学与技术、软件工程。

（四）经营计划类岗位

工程管理、工程造价、金融学、投资学、经济与金融。

（五）物资设备类岗位

机械设计制造及其自动化、机械工程、物流工程、物流管理、电气工程及其自动化、经济学。

（六）安全管理类岗位

安全工程、消防工程、安全技术与管理、应急技术与管理。

（七）测量类岗位

工程测量、测绘工程、地理信息科学。

（八）试验类岗位

无机非金属材料、材料成型、材料科学与工程

（九）四电及机电类岗位

电气工程及其自动化、电气工程与智能控制、轨道交通电气与控制、轨道交通信号与控制、建筑环境与能源应用工程、通信工程、给排水科学及工程。

（十）财务管理类岗位

会计学、财务管理、税务学、金融学。

（十一）行政管理类岗位

汉语言文学、思想政治教育、新闻学、广播电视编导、法学、平面设计。

五、期待这young的你
（一）本科及以上学历，2025届应届毕业生以及择业期内暂未就业的优秀毕业生，985、211及“双一流”院校毕业生优先考虑。

（二）有较高的政治素养和良好的团队合作精神,在校学习成绩优秀,专业知识扎实。

（三）有志于在生产一线从事项目管理和技术工作。

（四）中共党员、学生干部、社团干部或有专业特长的毕业生可优先考虑。

六、投递简历 即刻入职
方式一 扫码一键投递简历

【网申二维码】
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方式二 扫码关注“中国铁建大桥工程局集团有限公司”公众号，点击“人才招聘—校园招聘”进行简历投递

【公众号二维码图片】
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期待您，加入中铁建大桥工程局，与我们并肩同行，一起建起连接创新科技的智慧桥梁，建起通向精彩未来的人生桥梁！
